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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉRNEK

Egy szenvedő lélek, amely ebben az életben úgy tűnt, hogy nem ismerte azt az örömöt és
szeretetet, amit másoknak lehetősége volt megtapasztalni, ezt kérdezte Istentől: "Uram, látom
a világot, és egyenlőtlenséget találok, olyan lelkeket, amelyek örülnek, és olyan lelkeket,
amelyek kétségbeesnek, olyan lelkeket, amelyeket Te erősítesz, és olyan lelkeket, amelyek
elveszítik erejüket, és nem találják az élet értelmét. Mondd meg hát nekem, Te, aki mindenek
Istene vagy, Ugyanaz és Egyetlen, hogy mi az oka a világ egyenlőtlenségének?"

És az Úr, szemlélve szenvedésének őszinteségét, így válaszolt neki: "Én vagyok az összes lény
Istene, minden életforma Atyja és Ura, Egy Isten Három Személyben, a Szeretet és az Igazság
Istene; de az életet olyan Törvények tervezik, kis lélek, amelyek fenntartják az egyensúlyt az
összes tudat fejlődésében, és amelyek saját választásuk szerint vezetik őket. A lelkek iránti
Szeretetem ugyanaz, ugyanazzal a reménnyel várom, hogy a szívek visszatérjenek Hozzám, de
a szenvedés vagy az örömök ebben a világban nem felelnek meg annak a döntésnek, amelyet
Szívem hoz a teremtményekkel kapcsolatban.

Mi az öröm a számodra? Hol látod, hogy az emberek örömöt találnak a szívükben? Mert egy
léleknek egyszerűen Bennem kell lennie ahhoz, hogy igazi örömöt érezzen, és még ha szenved
is az emberek fájdalmától, az Én Szeretetem, amely a szívében van, nem hagyja, hogy
elpusztuljon.

Kis lelkem, a világ szenvedése megérteti veled az olyan emberi élet törékenységét, amely távol
van Tőlem. Az igazi fájdalom, amit a lelkek éreznek, abból fakad, hogy távol vannak Szívemtől,
vagy hogy figyelmen kívül hagyják Jelenlétemet. Egy léleknek anyagilag mindene meglehet, és
mégis lehet mélységesen üres és boldogtalan, ahogyan egy léleknek, amelynek nincs semmije,
 érezheti a legnagyobb örömöt, amely az Én Szívemben való jelenlét. De ez, kis lélek, azoknak a
lelkeknek a mindennapi, és állandó döntése, akik azt választják, hogy Bennem akarnak lenni, és
nem a világban.

Ezért, amikor ürességet és szenvedést érzel a szívedben, ne azt kérdezd, hogy hol vagyok Én,
hanem azt, hogy hol vagy te. Szívem benned van, de te Bennem vagy-e?"

Gyermekeim, emlékeztessen benneteket ez a párbeszéd arra, hogy Istenben kell lennetek
ahhoz, hogy megértsétek, hogy az élet olyan Törvényekből áll, amelyek nem véletlenszerűen
szállnak alá a Világegyetemből, hanem minden egyes lélek magához vonzza őket, amely tettei,
gondolatai és érzései által választja meg, hogy mit vonz a saját életéhez.

Legyetek tudatosak, hogy hogyan választhatjátok Istent minden nap, minden pillanatban.

Áldásomat adom erre. 
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